
Naše číslo: 30509/2023
Vybavuje:
    Email info@vsdas.sk

Angela Takáčová
SUDOP Košice a.s.
Žriedlová 1
040 01  Košice

V Košiciach, dňa 12.12.2023

Vec: Vyjadrenie prevádzkovateľa distribučnej sústavy VSD, a.s. k projektovej dokumentácii
umiestenia stavby.

Názov stavby: Nižná Myšľa - Ruskov, komplexná rekonštrukcia k.č.2, dĺžka 6,596 km, so sanáciou
železničného spodku, KR mostov a priepustov a n
Odberné miesto:
Vážený žiadateľ.
Požiadali ste nás o vyjadrenie k projektovej dokumentácii umiestnenia stavby pre stavebné konanie
nižšie uvedenej stavby. 
Identifikačné údaje:
a) Názov stavby:Nižná Myšla - Ruskov, komplexná rekonštrukcia k.c.2, dlžka 6,596 km, so sanáciou
b) Žiadateľ (investor):Angela Takáčová / SUDOP Košice a.s.
c) Miesto stavby:Nižná Myšla, líniová stavba
Obsah PD pre realizáciu : V rámci sanácie podvalového podložia projekt rieši: ? smerovú a výškovú
úpravu časti koľaje č.2 trate v km 77,415 – 84,011 ? sanáciu železničného spodku v tomto úseku ?
stavebné úpravy na mostoch a priepustoch v rozsahu revíznych správ ? rekonštrukcia nástupíšť pri koľaji
č.2 v zastávkach Bohdanovce a Vyšná Myšľa ? Vybudovanie nového trakčného vedenia pri koľaji č.2 ?
Zriadenie nového ukoľajnenia, nových izolovaných stykov ? Úprava zab-zar zariadení. ? Vybudovanie
nového osvetlenia a rozhlasu na nových nástupištiach pri koľaji č.2 v zastávke Bohdanovce a Vyšná
Myšľa. ? Obnovenie oplotenia v zastávke Bohdanovce medzi NRT a ŠRT
Ochranné pásma : Pri realizácii stavby „Nižná Myšľa – Ruskov, komplexná rekonštrukcia k.č.2, dĺžka
6,596 km,  so  sanáciou  železničného  spodku,  KR  mostov  a  priepustov  a  nástupíšť  Bohdanovce,
Vyšná Myšľa“  dôjde  ku  styku  s  viacerými  ochrannými  pásmami.  Jednotlivé  ochranné  pásma
sú zohľadnené v projektovom riešení stavby s tým, že možný zásah do ochranných pásiem je bližšie
popísaný v jednotlivých stavebných objektoch.
Ochranné pásma inžinierskych sietí  : Ochranné pásma inžinierskych sietí  sa zriaďujú  na ochranu
elektromagnetických, plynárenských a telekomunikačných zariadení a zariadení na ochranu sústavy
tepelných zariadení.  Ochranné pásma sú  určené zákonom č.  251/2012 Z.z.  o  energetike  v  znení
neskorších predpisov a zákonov č. 351/2011 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov. V
rámci stavby dôjde k styku aj k úprave trasy, resp. preložke a úprave vedenia zab-zar káblov. V blízkosti
stavby sa nachádza vedenie diaľkového optického kábla a kábla 6kV. Všeobecne pre projektovanie
priestorového usporiadania vedení technického vybavenia v obytných zónach, sídelných útvarov, platí
STN 73 6005 – Priestorová úprava vedení technického vybavenia. Stanovuje zásady pre usporiadanie
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vedení uložených vo verejných plochách a v priestore miestnych komunikácií, vrátane úsekov ciest
miestneho okruhu, pokiaľ v priečnom usporiadaní nie sú tieto úseky len krajnicami.

 Vyjadrenie.
Oznamujeme Vám, že k plánovanej stavbe: "komplexná rekonštrukcia k.c.2," podľa predloženej situácie
nemáme z hľadiska záujmov a pôsobnosti našej spoločnosti výhrady.
Upozornenie na ochranné pásma v zmysle § 43, zákona 251/2012 Z.z:
(1)  Na  ochranu  zariadení  sústavy  sa  zriaďujú  ochranné  pásma.  Ochranné  pásmo  je  priestor
v bezprostrednej blízkosti zariadenia sústavy, ktorý je určený na zabezpečenie spoľahlivej a plynulej
prevádzky a na zabezpečenie ochrany života a zdravia osôb a majetku.
(7) Ochranné pásmo vonkajšieho podzemného elektrického vedenia je vymedzené zvislými rovinami po
oboch stranách krajných káblov vedenia vo vodorovnej vzdialenosti meranej kolmo na toto vedenie od
krajného kábla. Táto vzdialenosť je:
a) 1 m pri napätí do 110 kV vrátane vedenia riadiacej regulačnej a zabezpečovacej techniky,
(8) V ochrannom pásme vonkajšieho podzemného elektrického vedenia a nad týmto vedením je okrem
prípadov podľa odseku 14, zakázané a) zriaďovať stavby, konštrukcie, skládky, vysádzať trvalé porasty
a používať osobitne ťažké mechanizmy,
b) vykonávať bez predchádzajúceho súhlasu prevádzkovateľa elektrického vedenia zemné práce a iné
činnosti, ktoré by mohli ohroziť elektrické vedenie, spoľahlivosť a bezpečnosť prevádzky, prípadne sťažiť
prístup  k  elektrickému vedeniu.  S  plánovanými  zemnými  prácami  v blízkosti  podzemných  vedení
súhlasíme,  žiadame však  dodržať  nasledovné  podmienky.
Pred začatím zemných prác, si v prípade potreby objednajte vytýčenie káblov a to prostredníctvom nášho
eshopu na www.vsdeshop.sk.
V prípade, že bude križované naše podzemné vedenie, alebo dôjde ku súbehu plánovaného výkopu s
ním, je bezpodmienečne nutné zaistiť naše vedenie proti vzniku previsu.
Odkryté vedenie musí byť chránené proti mechanickému poškodeniu.
Pri križovaní, resp. súbehu nášho vedenia s novo ukladanými inžinierskymi sieťami musia byť dodržané
minimálne vzdialenosti, stanovené v STN 73 6005 Zmena a) tab. 1,2.
Pred  zasypaním odkrytého  kábla  Východoslovenskej  distribučnej  a.s.  žiadame,  aby  bol  prizvaný
zástupca  našej  spoločnosti  kvôli  kontrole  nepoškodenosti  vedenia.
Zástupcu našej spoločnosti žiadame kontaktovať minimálne 2 pracovné dni pred zasypaním odkrytého
kábla.
Kontakt na zástupcu našej spoločnosti: technik uvedenie pevnú linku na majstra PS VN a NN v príslušnej
lokalite 055/6102564
Pri zmene kategórie priestoru (povrchu) nad jestvujúcimi NN a VN podzemnými vedeniami v zmysle STN
73 6005 (chodník,  vozovka, voľný terén) je potrebné na náklady stavebníka doplniť  podľa potreby
ochranu el. káblov proti ich mechanickému poškodeniu v súlade s normami STN 34 1050, STN 33 2000-
5-52 a 73 6005.
Nadzemné VN (do 35kV) rozvody a trafostanice. Upozornenie na ochranné pásma v zmysle § 43 zákona
251/2012 Z.z.:
(1)  Na  ochranu  zariadení  sústavy  sa  zriaďujú  ochranné  pásma.  Ochranné  pásmo  je  priestor
v bezprostrednej blízkosti zariadenia sústavy, ktorý je určený na zabezpečenie spoľahlivej a plynulej
prevádzky a na zabezpečenie ochrany života a zdravia osôb a majetku.
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(2) Ochranné pásmo vonkajšieho nadzemného elektrického vedenia je vymedzené zvislými rovinami po
oboch stranách vedenia vo vodorovnej vzdialenosti  meranej kolmo na vedenie od krajného vodiča.
Vzdialenosť obidvoch rovín od krajných vodičov je pri  napätí a) od 1 kV do 35 kV vrátane
1. pre vodiče bez izolácie 10 m; v súvislých lesných priesekoch 7 m,
2. pre vodiče so základnou izoláciou 4 m; v súvislých lesných priesekoch 2 m,
3. pre zavesené káblové vedenie 1 m, b) od 35 kV do 110 kV vrátane 15 m,
Ochranné pásmo zaveseného káblového vedenia s napätím od 35 kV do 110 kV vrátane je 2 m od
krajného vodiča na každú stranu.
V ochrannom pásme vonkajšieho nadzemného elektrického vedenia a pod elektrickým vedením je okrem
prípadov podľa odseku 14 zakázané
a) zriaďovať stavby, konštrukcie a skládky,
b) vysádzať a pestovať trvalé porasty s výškou presahujúcou 3 m,
c) vysádzať a pestovať trvalé porasty s výškou presahujúcou 3m vo vzdialenosti do 2m od krajného
vodiča vzdušného vedenia s jednoduchou izoláciou,
d) uskladňovať ľahko horľavé alebo výbušné látky,
e) vykonávať činnosti ohrozujúce bezpečnosť osôb a majetku,
f) vykonávať činnosti ohrozujúce elektrické vedenie a bezpečnosť a spoľahlivosť prevádzky sústavy.
Vysádzať a pestovať trvalé porasty s výškou presahujúcou 3 m vo vzdialenosti presahujúcej 5 m od
krajného vodiča vzdušného vedenia možno len vtedy, ak je zabezpečené, že tieto porasty pri páde
nemôžu poškodiť vodiče vzdušného vedenia.
Vlastník nehnuteľnosti je povinný umožniť prevádzkovateľovi vonkajšieho nadzemného elektrického
vedenia prístup a príjazd k vedeniu a na ten účel umožniť prevádzkovateľovi vonkajšieho nadzemného
elektrického vedenia udržiavať priestor pod vedením a voľný pruh pozemkov (bezlesie) so šírkou 4 m po
oboch stranách vonkajšieho nadzemného elektrického vedenia. Táto vzdialenosť sa vymedzuje od
dotyku kolmice spustenej od krajného vodiča nadzemného elektrického vedenia na vodorovnú rovinu
ukotvenia podperného bodu.
V prípade zemných prác v blízkosti  nadzemného vedenia žiadame,  aby nebola porušená stabilita
podperných bodov a taktiež  aby nebola  porušená uzemňovacia  sústava elektrického vedenia.  Pri
prácach v blízkosti  vedenia  žiadame dodržať  bezpečné vzdialenosti  podľa  platných STN.
V prípade stavieb,  na ochranu ktorých sa zavádzajú ochranné pásma podľa osobitných predpisov
žiadame, aby bol  rešpektovaný rozsah ochranného pásma novovzniknutej  stavby voči  existujúcim
častiam regionálnej  distribučnej  sústavy  prevádzkovateľa  VSD, a.s.  V  prípade  nedodržania  tejto
požiadavky si bude VSD, a.s. uplatňovať všetky škody a zvýšené náklady, ktoré jej pri výkone povolenej
činnosti vzniknú z titulu, že sa jej stavby a zariadenia dostali do ochranného pásma novovzniknutej
stavby.
Upozorňujeme, že môže dôjsť k styku s elektroenergetickými zariadeniami,  ktoré nie sú v majetku
VSD, a.s., prostredníctvom ktorých sú napájaní odberatelia elektrickej energie. Ich priebehy neevidujeme.
Za správnosť technického riešenia PD zodpovedá projektant.  K samotnému technickému riešeniu
doručenej  PD  a elektrozariadeniam za meraním sa nevyjadrujeme.
Vyjadrenie platí jeden rok, pričom aj pred uplynutím tejto lehoty stráca platnosť v prípade zmeny údajov,
na základe ktorých bolo vydané. O predĺženie platnosti vyjadrenia je možné písomne požiadať pred
uplynutím doby jeho platnosti.
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S pozdravom

Tibor Gazsi
vedúci technik - rozvoj distribučnej sústavy VN a
NN

Maroš Gomboš
technik VN a NN - rozvoj distribučnej sústavy
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